

听劝团结抗灾 原告撤回起诉

两村民因琐事打架最终引发了多起人身损害赔偿连环案。此案在密云法院法官“国难当头、全国人民应该万众一心抗震救灾”的劝说下,剑拔弩张的当事人渐渐平静下来,一名当事人更是当庭把起诉状撕得粉碎,撤回了起诉。

2007年12月13日上午9时许,王某因村委会卖农机设备,与赵某发生争执,将赵某摔倒在地。赵某的亲属刘某见状,叫上亲戚王某、孟某上前阻止,继而与王某相厮打。撕扯过程中,四人均不同程度受伤,王某与赵某伤势最重,经法医鉴定,双方都为“轻微伤”,王某还为此住了4天医院,花了两千多元医药费。

王某先将王某告上法庭,在拿到获赔1768.99元的判决书后,王某提出反

诉,又将王某、孟某和刘某诉至法院。审理过程中,刘某也提出反诉。庭审结束后,赵某也拿出起诉状,准备起诉王某索赔。承办法官曾在庭审前做了大量调解工作,试图化解矛盾,但因对立双方积怨较深,未达成一致意见。

近日,此案开庭审理。承办法官邢瑞玲见双方当事人仍然有誓不罢休的劲头,便表情凝重地说:“汶川发生地震,国人都在万众一心抗震救灾。国难当头,原告被告却为了小纠纷在法庭上争得不可开交,你诉我告,伤了和气……”

听了法官的一番话,王某当即表示:“四川地震了,全国人民紧紧团结在一起抗震救灾,我们这点恩怨算什么,我撤诉。”听完王某的一番话,刘某也表示放弃对王某的反诉。据《北京晨报》

体验另类生活 白领流行兼职

生活成本增加,越来越多的白领加入兼职行列。记者日前从沪上一些招聘机构了解到,今年以来,寻找兼职的白领明显增加,主要是从事和自己职业相关的“短工”,或是能发挥自己一技之长的兼职岗位。

任先生在上海某酒店担任销售主管,本职工作的薪资待遇非常不错。但在物价上涨后,承担数额不小的房贷的他为了保持生活质量,开始选择在外面做兼职。通过一个专门提供兼职信息的网站,他开始为某保险公司做兼职保险销售。“利用自己的人脉和经验多

赚点钱,总不是坏事。”不仅如此,诸如一些街头派发等兼职,他也不推辞。

记者在采访中,和任先生类似的兼职白领不在少数。上海兼职网客服部主管费先生表示,兼职人员中一直以来都是以大学生为主,不过从今年开始,很多白领也开始加入到兼职行列中。

费先生表示,很多企业为员工在外做兼职都持不赞成的态度,所以做兼职的白领要处理好正职与兼职的关系,不能因为“打短工”而荒废了正式的工作,甚至丢了饭碗。据《新闻晨报》

小学老师丢钱 命令学生搜身

本月23日,北京石景山某小学六年级一班的王小林(化名)比平时晚到家一个小时,“孩子那天是低着头走进门的。”

小林母亲告诉记者,在追问下孩子说出了原因:当日下午上完最后一节课后,班主任刘老师要求下午去过教师办公室的学生全部留下,其他学生先放学回家。全班共30人,约一半的学生留了下来。

“老师当时有点生气,她平日里从来不这样。”据小林回忆,班主任称另一名老师放在办公室的100元钱丢了,而当日下午去过办公室的只有六年级一班的

同学。

于是,该老师先安排学生在楼道和教室里里外外找了个遍,然后让留下的五六名女生互相摸摸、拍拍对方的衣服里有没有钱,鞋子和书包也要拿出查看,约10名男生则被要求脱光上衣检查。“害羞,特别难为情。”小林说,1个小时过去了,丢失的钱并没有找到。

记者随后电话采访了该班另外8名学生及其家长,少数孩子称不知道丢钱这件事,其余学生均表示有这件事。记者拨通了刘老师的家中电话,刘老师口气坚决地否认对学生进行搜索这件事。据《北京晚报》

员工身患重病 老板卖店救人

一边是身患绝症,才来打工半年多的贫困员工,一边是自己苦心经营了10年的品牌和事业。在生命和事业的抉择中,河南漯河市香锅里辣饭店老板马朝军,毅然放弃了后者,做出了“生命无价,舍店救人”的决定。

热议: 卖店救员工是否在作秀

近日,漯河当地的一家媒体,以近半版的篇幅刊登了一则广告:本店优秀员工段军伟不幸身患白血病,因家境贫寒无钱医治,虽多方援助,仍杯水车薪,近50万元的手术费依然没有着落。马记香锅里辣饭店老板马朝军先生决定舍店救员工命,整体转让马记香锅里辣饭店。转让所得款项在市公证处的监督下用于段军伟病情治疗,更希望社会各界向段军伟伸出援助之手。

“真的假的?是不是在作秀啊?”“那个患病的员工,肯定跟老板是亲戚。”一时间,漯河市社会各界发出了一系列疑问。记者采访中,绝大多数人认为可信度不大,只有极少数熟悉马朝军的受访者称:他是个一诺千金的人。

老板: 店没可重开命丢不再来

“我是一名退伍军人,和段军伟一样也是一个农民创业者,很早就体会到生活的艰辛。尽管我也不富裕,但比起军伟,还是要好得多。实在不忍心看到这个年轻的生命就这样离去,就想帮他一把。”今年33岁的马朝军告诉记者,他是南阳市镇平县人,1993年入伍在新疆某部队服役,翌年入党,1996年他转业到漯河市某银行工作。1999年初,下岗后的马朝军多方借贷,在漯河市市区开办了“香锅里辣”饭店,去年又在市区开办了第二家连锁店。

“很多人可能觉得我说舍店救人是种炒作,我当时没想那么多,只是觉得店如果没有了还可以重新再开,但生命如果没了,就再也无法挽回。”前日上午,面对记者的马朝军说了自己的想法。“我和军伟没有任何血缘关系,段军伟是漯河市郾城区李集镇密桥村人,



马朝军在照料员工段军伟

他到我们店打工才半年多。但他踏实肯干,责任心很强,每天早上都是最早到店里准备员工餐,晚上也是最后离开,多次被评为优秀员工,平时我很欣赏他。”

患者: 若能保住命还给他打工

23日上午,在漯河市中医院12楼病房内,记者见到马朝军和段军伟。“马老板几乎每天都来,不是来安慰我就是给我筹来了钱。”脸色苍白但精神状态不错的段军伟告诉记者,他是去年10月来到香锅里辣饭店打工的,今年春节时他开始持续性低烧,4月16日省肿瘤医院确诊为白血病。由于家境贫困,治不起病的他被父亲拉回了农村老家。由于病情严重,5月7日他又住进了漯河市中医院。

马朝军告诉记者,为挽救段军伟的生命,他拿出了1000元捐款,又发动员工捐款,并向漯河市总工会、民政局等单位写了求助信和倡议书,还从郾城区餐饮协会募集到2000

多元善款。“这次若能保住生命,我还要跟着马老板打工。”段军伟含泪说。

调查: 做生意10年全家居仓库

“做生意10年了,难道就没有一笔积蓄先捐出来救救急?”但马朝军告诉记者,他从借贷开始白手起家做生意,这么多年把赚来的钱都放在了饭店的滚动发展上,在漯河也没有固定的房产。记者在马朝军的“家”中看到,全家3口人仅居住在一个存放杂货食品的仓库里,活动面积不到20平方米。

马朝军说,他的两个饭店都位于漯河市市区繁华地段,总面积约1000平方米,平常给100万元他也舍不得卖,这次决定以50万元低价转让。“毕竟两个店都是自己多年心血的结晶,真担心接手的人不懂经营,把牌子砸了。”谈起转让,马朝军语气中透着不舍和担忧,“但生命无价,不管别人怎么看、怎么说,我只希望别人献出一份爱心,挽救段军伟年轻的生命!”据《大河报》

狠心继母 逼12岁继女出嫁

近日,黑龙江省肇东市人民法院刑事审判庭不公开审理了一起因买卖婚姻而引起的强奸幼女案。年仅12岁的女孩竟然被狠心的继母嫁入邻县的农家,2年后,幼女的亲妈发现将其告上法庭。

2008年4月15日,肇东市人民法院受理了一起离奇的案件。宣化乡居民杜英带领14岁的女儿倩方(化名)来到法院,要求受理她女儿的“买卖包办婚姻”案件。原来,2003年春季,杜英与前夫张华经过法院协议离婚。杜英改嫁后,年满9岁的女儿跟随前夫张华生活。2005年秋季,张华续娶了刘影为妻。后妈刘影对倩方很不好,小学没有读完倩方便辍学了。

2006年,倩方12岁。刘影觉得与其让她这么在家呆着吃闲饭,还不如把她嫁出去,还能得点彩礼钱。于是,她强行托媒找到了兰西县平山乡的杨某。在张华的默许下,刘影收了杨某10000元彩礼。在没有登记的情况下,威逼倩方嫁给了杨某,并举行了婚礼。

结婚后,杨某强行与倩方发生了性关系,并因怕倩方逃跑,每次外出干活,都让家人监视倩方,倩方在人身不自由的情况下与杨某在一起过了两年。

法院审理后以强奸罪判处杨某有期徒刑两年缓刑两年,对刘影判处有期徒刑2000元免于刑事处罚,以示惩戒。据《生活报》

51岁男子 网游12小时休克

24日零时左右,家住青岛杭州支路的刘先生连续上网12个小时后,在去厕所的路上突然休克,家中饲养的大狗见状大声吠叫,将早已入睡的家人叫醒,这才救了刘先生的命。

刘先生的妻子介绍说,刘先生今年51岁,平时很喜欢玩网络游戏,23日中午12时他吃过午饭后,坐在电脑前开始玩游戏,晚饭也没好好吃,只简单地吃了些零食。

“晚上10点多,我喊他睡觉,他也不听。”刘先生的妻子说,她和女儿只好先去房间睡下,到24日零时左右,她听到家中的大狗汪汪直叫,被惊醒的她立即起床去查看,看到丈夫晕倒在厕所门前,手脚抽搐、口吐白沫。

据急诊室的医生介绍,刘先生因坐着上网时间过长,造成头部低血糖、脑缺氧,突然站起后导致休克,经过治疗,刘先生已经脱险正在医院观察治疗。据《青岛早报》



中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家



齐心,就是力量!

中国移动合力传希望迎奥运



爱心传递!

让爱心传递,为希望助燃!中国移动江苏公司支持火炬传递,更倾力协助抗震救灾!不仅开通短信捐款平台(发送130的任意数字至106959530)捐赠相应金额,并于5月12日-31日赴四川成都、绵阳、德阳、广元和阿坝藏族羌族自治州等五个地区的所有移动漫游客户手机通信费也将全部减免。

中国移动力保通信畅通,倾力提供物资与人员助灾区!中国移动与您携手点亮希望!

客服热线:10086 www.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司